

欲拍大肚照记录难忘经历

婆婆不同意 儿媳搞冷战

婆媳问题或许是初为人妻的女性比较在意的问题。家住安侨公寓的田女士结婚后,一直与婆婆和睦相处。自去年12月份怀孕之后更是得到了婆婆无微不至的照料。深陷幸福漩涡的田女士原本以为婆媳矛盾不会发生在自己身上,可是最近她却与婆婆第一次发生了不小的矛盾。

“现在都什么年代了,我想拍一套孕妇写真,婆婆怎么就不能理解,不同意呢?周围的朋友、姊妹人家怀孕时都在朋友圈晒孕妇照。我觉得孕妇照是记录人生中这段难忘的经历。可是我婆婆就是不同意,而且老公也不帮我说话,反正争吵了几次的结果就是不同意我去拍孕妇照。从来没想到能因为这个和婆婆吵架。”12日,田女士说起自己的烦恼,大吐苦水的同时还直叹气。

田女士今年27岁,她从朋友圈里看到不少朋友在怀孕后都会跟老公一起拍孕妇写真,这让田女士很动心。田女士说,“我们在拍婚纱照的时候,摄影店就送我们一套孕妇照。而且我周围的姐妹也都去照孕妇照了,她们说,肚子太小拍不出效果,而肚子太大行动不便。怀孕五六个月的

时候拍摄写真最合适,于是,我就跟老公商量着去拍写真,不料他不仅不支持我,还跟我婆婆说了,引发了我和婆婆之间的矛盾。”

起初,田女士以为丈夫是为省钱不想拍写真,但是田女士告诉丈夫这个是跟随婚纱照赠送的。但田女士的丈夫却说,免费也不去,并以各种不安全的理由阻止田女士。“他列了好几条理由来阻止我,说肚子那么大,暴露在容易受凉,化妆、摆姿势,有的还要在肚子上进行彩绘,这些都会对孩子造成不好的影响。”田女士说,“除此之外,他怕说服不了我,还拉上我婆婆。我婆婆倒是没什么不安全的,就觉得孕妇还拍写真,露着个大肚子不成体统。”

虽然家人都反对,但田女士一直对此事念念不忘,也一直闷

闷不乐难以舒心。就此问题,记者咨询了市中区妇幼保健院的王医生,她表示,“婆婆反对儿媳拍孕妇照可能是因为思想比较保守,不能接受裸露肢体这种方式。对于田女士一直心心念念着拍孕妇照却遭受家人一味的阻止,会造成孕妇心情低落、郁闷,进而危害到孕妇和胎儿的身心健康。家人应该理解孕妇的感受并予以支持。如果矛盾实在不能调和,也可以不去影楼拍,在家里由丈夫给孕妇拍上几组有纪念意义的孕妇照也是个折中的办法。”

对于孕妇拍写真是否真能对胎儿造成不好的影响这一问题,王医生说:“怀孕期间,不建议孕妇经常化妆或长时间受强光照射,但偶尔一次为之正常情况下,对孕妇及腹中胎儿不会造成不良影响。” (记者 刘一单)



清堵

近日,在滕州市龙泉南路后辛章路口有大量炭灰占道,过往的车辆纷纷绕道而行。城市管理局的执法人员在了解情况后,对堆放炭灰的当事人下达了整改令,要求当事人立即将占道堆放的炭灰运走。目前占道的炭灰已被清运,道路恢复了通畅。(记者 刘一单 摄)



精彩典故不知道 周女士很尴尬

为教子重读《三国演义》

近日,家住市中区华山小区的周女士在与孩子一起看央视一套节目时,对孩子提出的关于《三国演义》的内容答不上来。这让周女士决心重读经典,以便更好地教导孩子。

每到了周末,周女士都会和孩子一起看央视一套综艺节目,里面有知识问答的环节,能让孩子从中学到不少知识。“上周末,节目里提出一个问题,说《三国演义》里面,是谁被诸葛亮抓到七次又放走了七次。儿子问我是谁,我一下子愣住了,想了半天也没想起来。后来节目里给出的答案是孟获,我才想起来有七擒孟获一说。”周女士说。

看着儿子失望的小脸,周女士的心里也不好受,她说:“看完之后,儿子说了一句,妈妈你怎么什么都不知道。说得

我特别惭愧。节目里提出的问题很简单,我一下子没反应过来,这是和很多年都没有看过书有关系。如果我能对《三国演义》非常熟悉的话,不光能说出来是谁,还能把诸葛亮七擒孟获的故事讲给儿子听,儿子就能从中学到不少东西。”

周女士的儿子今年五岁,正是对一切事物都很好奇的年龄,就像一个“问题宝宝”,遇到什么问题都要问一句“为什么”。而五岁孩子认识的字极为有限,还不能通过大量阅读来获取知识。“他现在获取知识的途径,最主要的还是通过父母。我觉得如果父母有足够的知识来应对孩子的各种问题的话,对孩子的成长是非常有利的。”周女士表示。

自从工作之后,周女士已经很少读书了,一边要忙工作,



一起读书吧

一边要照顾家庭。像《三国演义》、《红楼梦》等经典名著,她也只有上大学的时候囫圇吞枣地读过。已经过了近十年的时间,其中的很多内容早就忘记了。“我读完之后,如果儿子再遇到与之相关的问题,我就可以为其解答。我也可以一边看,一边给孩子讲解。”周女士如是说。(记者 孙雪)

一张留言条找到老同学

小店老板帮传话 失联好友再相见

80后的小朱前几天在三中西校附近的一家小店里,无意间发现贴在店内墙上的多张留言条中有熟悉的字迹。通过这张纸条,小朱找到了自己8年没能联系上的老同学。

前几天,小朱和朋友们去吉品街玩,逛累了,几个人便在鑫昌路上的一家酸奶店里休息。小朱看到店里的墙上贴有许多顾客留下的纸条,形形色色的很有意思。小朱说,“当时我逐个查看墙上贴的留言条,突然发现有一张的字迹很像我高中时的同位小韩的。她的字迹很特别,很方正,就像是印的一样。我上高中时还模仿过她的字。我看了看字条的签名,发现这张真的是她写的。当时我的心就猛地跳了一下。”

说到同位小韩,小朱满是感慨:“我和她在上高中的时候关系非常好,曾经约好在毕业之后也要经常联系。那时候,我们没有手机,在2007年毕业的时候,我们互相留下了家里的座机号码。后来我到外地上大学,写着她座机号码的本子不知什么时候找不到了。之后我又搬家了,座机号码也随之换了。我们班后来建了一个QQ群,可群里面并没有小韩。毕业之后,我又

在外地工作了几年,其间一直没和她联系过。8年之后,我又回到了枣庄,第一个想联系的便是小韩,可不知该怎么找到她。看到了小韩留下的纸条,心里特别激动。”

小朱连忙问店里的老板是否认识写这张纸条的人。老板说虽然不认识,但由于店铺新开不久,而且小韩的字比较特殊,所以老板记得她大致的样子。老板说,顾客会主动往墙上贴留言条,说明他们可能挺喜欢这个小店,所以也许还会再次光临。老板告诉小朱说,当小韩下次来的时候,可以帮忙传个话。小朱在高兴之余,便把自己的联系方式告诉了老板,希望在小韩下次来店里的时候告诉她。

让小朱开心的是,在六天之后,她便接到了小韩的电话。两人在电话里聊了许久,互相询问了彼此的近况,共同回忆上学时的趣事,她们都对彼此能再次联系上而倍感兴奋。“我们约好下个周末一起出去玩,好好沟通感情,弥补一下这8年来未能联系上的遗憾。谁知道我们的重逢能这么戏剧性,一张小小的留言条成了我们好姐妹再见的功臣。”小朱说。

(记者 杨晓斐)

一起玩耍快乐温馨

宝宝成长宠物狗陪伴

不少市民认为孕期的准妈妈和有宝宝的大家庭不应该饲养宠物,担心它们会带来病菌。但是从怀孕到宝宝出生一直饲养宠物狗的张女士却说,“只要科学喂养宠物,并保持良好的卫生习惯,养宠物狗是很安全的,而且整个孕期以及宝宝成长的过程,因为有宠物狗的陪伴也变得格外欢乐和温馨。”

张女士在刚刚结婚的时候就和丈夫一起购买了柯基宠物犬。当狗狗半岁的时候张女士发现自己怀上了宝宝,当时张女士的家人都建议她把宠物狗送人,但是张女士已经把宠物狗当成家里的一份子,坚持要继续把宠物狗留在家饲养。因为宠物狗的陪伴,张女士轻松地度过了整个孕期,直至宝宝出生的前一天晚上,张女士还是像往常一样带着宠物狗外出散步。

张女士正式成为妈妈以后,也并没有因为家里多了一个小婴儿而把宠物狗送往别处,反而全家人都越来越喜欢这只宠物狗了。最初的时候张女士的宠物狗听到家里有宝宝的哭声会觉得好奇,并发出兴奋的叫声,

在张女士制止了几次以后宠物狗就变得特别乖。而且张女士发现因为家里有了宝宝,宠物狗也变得特别“温柔”,每次听到宝宝哭就会第一个跑到婴儿床旁边,然后安静地看着张女士给宝宝换尿布或者喂奶,这一幕让张女士的婆婆也觉得特别温馨。

现在张女士的女儿已经快三个月了,她和宠物狗也相处的很开心,身体也没有因为宠物狗而出现不健康的状况。张女士一家之所以和宠物狗和谐相处,是因为张女士在饲养宠物狗的时候格外认真。从宠物狗出生后,张女士就定期带它去打预防针,并且定期做体内和体外的全面驱虫,在宠物脱毛期的时候张女士也会彻底的打扫家里卫生并全面消毒。

“我在网上看到国外的专家介绍,饲养宠物的家庭,小孩子身体的抵抗力会比较好,而且在童年有宠物陪伴的小孩也会比较善良、乖巧,我觉得我家的宠物狗已经给我们带来了快乐,将来有了它的陪伴,我女儿也会快乐健康的长大。”张女士说。(记者 杨舒)

